
Ενδεικτικές απαντήσεις 

2.1. 

Α)  

 

άτομο 

ατομικός 

αριθμός 

μαζικός 

αριθμός 

αριθμός 

ηλεκτρονίων 

αριθμός 

πρωτονίων 

αριθμός 

νετρονίων 
X 11 23 11 11 12 

Y 17 37 17 17 20 

Ω 17 35 17 17 18 

 

Β) Ισότοπα είναι τα άτομα Υ και Ω επειδή έχουν τον ίδιο ατομικό αριθμό (17) και 

διαφορετικό μαζικό αριθμό.   

 

2.2. 

α) 2NaOH(aq) + H2S(aq)  → Na2S(aq) + 2H2O(l) 

β) K2CO3(aq) + Ca(NO3)2(aq)  →  CaCO3↓ + 2KNO3(aq) 

γ) Mg(s) + 2HCl(aq)  →  MgCl2(aq) + H2(g) 

(α) εξουδετέρωση 

(β) διπλή αντικατάσταση 

(γ) απλή αντικατάσταση  

 

 


